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ZESPÓŁ AUTORSKI:  

OŚWIADCZENIE PROJEKTANTÓW:  

Warszawa, 09-09-2022r. 

Na podstawie art. 34 ust.3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane z 

późniejszymi zmianami (Dz. U z 2020 r., poz. 1333.). 

OŚWIADCZAM, że projekt budowlany remontu i aranżacji wnętrz dla pomieszczeń biurowych 

nr 300, 301, 302, 302a w budynku administracyjnym przy placu powstańców 1 Warszawy w 

Warszawie  sporządzony jest zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej.  
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I. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU  
 

 

1. PODSTAWA FORMALNA OPRACOWANIA 

 

Podstawę opracowania projektu budowlanego stanowi umowa nr BBA-2.0220-32.2022 z dnia 

29.07.2021r. udzielone przez Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów z siedzibą przy pl. Powstańców 

Warszawy 1, 00-950 Warszawa, a RAL-PROJEKT Radosław Lenart z siedzibą przy ul. Warszawskiej 33D, 

05-082 Blizne Łaszczyńskiego.  

 

2. PRZEDMIOT, CEL I ZAKRES OPRACOWANIA 

 

Przedmiotem oceny jest budynek administracyjny zajmowany przez Urząd Ochrony Konkurencji 

i Konsumentów zlokalizowany na działce nr 22, obręb 05-03-10 przy Placu Powstańców Warszawy 1 w 

Warszawie. 

Celem opracowania jest projekt budowlany remontu i aranżacji wnętrz dla pomieszczeń 

biurowych nr 300, 301, 302, 302a w budynku administracyjnym przy placu powstańców 1 Warszawy w 

Warszawie  . 

 

Zakres opracowania: 

a) wizje lokalne identyfikujące stan techniczny; 

b) inwentaryzację fotograficzną; 

c) wykaz i opis prac przewidzianych do wykonania; 

 

3. ISTNIEJĄCY STAN ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

Działka nr 22 jest zabudowana i zagospodarowana. Znajduje się na niej budynek 

administracyjny. Istniejący budynek administracyjny o powierzchni zabudowy ok. 2 796m2.  

W budynku istnieje miejsce gromadzenia odpadów stałych. 

Budynek posiada wejścia z każdej strony. Działka nieogrodzona. 

Działka uzbrojona w instalacje zewnętrzne: 

- elektryczną,  

- wodociągową, 

- kanalizacyjną, 

- gazową.  
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4. PROJEKTOWANY STAN ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

Projekt nie zakłada zmian zagospodarowania działki 

 

5. ZESTAWIENIE POWIERZCHNI TERENU 

Projekt budowlany nie obejmuje zmian w zakresie powierzchni. 

 

6. SPOSÓB DOSTOSOWANIA DO WARUNKÓW WYNIKAJĄCYCH Z OBOWIĄZUJĄCEGO 

PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO 

Budynek nie znajduje się na obszarze objętym miejscowym planem zagospodarowania terenu. 

 

7. WPIS DO REJESTRU ZABYTKÓW I OCHRONIE KONSERWATORSKIEJ 

Budynek administracyjny przy ulicy Powstańców Warszawy 1 w Warszawie znajduje się na 

terenie wpisanym do gminnej ewidencji zabytków.   

 

8. WPŁYW EKSPLOATACJI GÓRNICZEJ NA DZIAŁKĘ 

Wpływ eksploatacji górniczej na teren inwestycji nie występuje. 

 

9. ZAGROŻENIA DLA ŚRODOWISKA ORAZ HIGIENY I ZDROWIA UŻYTKOWNIKÓW 

PROJEKTOWANEGO BUDYNKU I JEGO OTOCZENIA 

Inwestycja nie będzie miała negatywnego wpływu na środowisko naturalne oraz na ludzi w nim 

przebywających, a także na budynki sąsiednie. 

 

10. WARUNKI OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ 

Projekt budowlany nie obejmuje zmian w zakresie dróg pożarowych oraz przeciwpożarowego 

zaopatrzenia w wodę. 

 

11. OBSZAR ODDZIAŁYWANIA OBIEKTU 

Na podstawie ustawy Prawo Budowlane - art. 20 Dz.U. 2020 poz. 1333, oraz na podstawie Dz.U. 

z dnia 18 września 2019 roku poz. 1065 Rozporządzenia w sprawie warunków technicznych jakim 

powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (§12, §13.1, §18, §19, §60, §40, § 271, § 272 i § 273) 

obszar oddziaływania obiektu dla przedmiotowej inwestycji mieści się w całości na działce 22 obręb 5-

03-10 (jednostka ewid. 146510_8 Dzielnica Śródmieście), na której został zaprojektowany. 
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II. ZĄŁĄCZNIKI - UPRAWNIENIA BUDOWLANE AUTORA 
OPRACOWANIA 
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I. PRZEDMIOT REMONTU 
 

Przedmiotem zadania jest remoncie drzwi wewnętrznych w pomieszczeniach w budynku 

administracyjnym przy Pl. Powstańców Warszawy 1 w Warszawie. Budynek zlokalizowany jest na 

działce nr 22, w obrębie 5-03-10, jednostka ewidencyjna 146510 8 dzielnica Śródmieście. Budynek 

administracyjny, w którym mieści się Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów.  

Zadanie polega na wymianie drzwi do pomieszczeń: 

- V piętro 

pom. 501 - 1 szt. z korytarza 

pom. 501/503 – 1 szt. (przejście z pom 503) 

pom. 503/505 – 1 szt. (przejście z pom 503 do 505) 

pom. 503 -1 szt. z korytarza 

pom. 505 – 1 szt. z korytarza 

  

IV piętro  

Pom. 429/427 – 1 szt. (przejście z pom 427 do 429) 

Pom. 427 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 427/425 – 1 szt. (przejście z pom 427 do 425 

Pom. 425 -1 szt. z korytarza 

Pom. 419 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 417/419 – 1 szt. (przejście z pom 417 do 419) 

Pom. 417 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 417/415 – 1 szt.  (przejście z pom 417 do 415) 

Pom. 415 – 1 szt. z korytarza  

Pom. 405 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 403/405 – 1 szt. przejście z pom 403 do 405) 

  

II piętro 

Pom. 225 – 1 szt. 
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II. PROJEKT REMONTU  
 

1. Dane wstępne 
 
1.1. Podstawa formalna opracowania 

 

 Podstawę opracowania stanowi umowa nr umowa nr BF-2.0220.32.2022 z dnia 29 lipca 

2022r. udzielona przez Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów z siedzibą przy Pl. Powstańców 

Warszawy 1, 00-950 Warszawa, a RAL-PROJEKT Radosław Lenart z siedzibą przy ul. Warszawskiej 

33D, 05-082 Blizne Łaszczyńskiego.  

 

Projekt wykonano w oparciu o: 

• Inwentaryzację budowlaną przedmiotowego budynku wykonaną w sierpniu 2022r., 

• Wizję lokalną budynku objętego opracowaniem, 

• Wytyczne Zamawiającego, 

• Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane ( t.j. Dz. U. z 2020r., poz. 1333), 

przepisami wykonawczymi do w/w ustawy, normami stosowanymi w budownictwie,  

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie warunków 

technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2020r., 

poz. 1225 z późn. zm.), 

• Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 czerwca 2010r.  

w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych                   

i terenów (Dz. U. z 2010r. Nr 109, poz. 719), 

• Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 24 lipca 2009r.  

w sprawie przeciwpożarowego zaopatrzenia w wodę oraz dróg pożarowych                   

(Dz. U. z 2009 r. Nr 124, poz. 1030). 

• Instrukcja Nr 409/2005 Instytutu Techniki Budowlanej. Projektowanie elementów 

żelbetowych i murowych z uwagi na odporność ogniową. 

• Dokumentację archiwalną budynku przekazaną przez Inwestora. 
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2. Parametry techniczne elementów podlegających opracowaniu 
 

Wykaz pomieszczeń podlegających opracowaniu w zakresie remontu: 

 

- V piętro 

pom. 501 - 1 szt. z korytarza 

pom. 501/503 – 1 szt. (przejście z pom 503) 

pom. 503/505 – 1 szt. (przejście z pom 503 do 505) 

pom. 503 -1 szt. z korytarza 

pom. 505 – 1 szt. z korytarza 

  

IV piętro  

Pom. 429/427 – 1 szt. (przejście z pom 427 do 429) 

Pom. 427 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 427/425 – 1 szt. (przejście z pom 427 do 425 

Pom. 425 -1 szt. z korytarza 

Pom. 419 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 417/419 – 1 szt. (przejście z pom 417 do 419) 

Pom. 417 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 417/415 – 1 szt.  (przejście z pom 417 do 415) 

Pom. 415 – 1 szt. z korytarza  

Pom. 405 – 1 szt. z korytarza 

Pom. 403/405 – 1 szt. przejście z pom 403 do 405) 

  

II piętro 

Pom. 225 – 1 szt. 
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3. Zakres remontu do zgłoszenia robót: 
 

3.1. Rozwiązania materiałowe stan projektowany: 

Uwaga: Kolorystyka posadzek, kolorystyka ścian i sufitów oraz kolorystyka okładzin do 

uzgodnienia na etapie wykonawstwa po uprzednim przedstawieniu próbek kolorów. 

Podane nazwy materiałów zostały podane wyłącznie dla określenia wzorów i 

kolorystyki, możliwość zastosowania równoważnych materiałów lub lepszych po 

akceptacji Inwestora i Użytkownika. Przed zakupem wyposażenia Wykonawca 

przedstawi możliwości kolorystyczne poszczególnych elementów do wyposażenia. 

Inwestor ostatecznie przed zamówieniem potwierdzi kolor każdego elementu 

podlegającego wyposażeniu wnętrz. 

 
 
Wszystkie pomieszczenia – we wszystkich pomieszczeniach po demontażu istniejących warstw 

wykończeniowych należy  

-oczyścić posadzki, frezować istniejące warstwy na min. 1cm i wykonać wylewkę samopoziomującą 

( tylko w przypadku uszkodzenia wykładziny podczas wykonania demontażu istniejących drzwi) 

-przed wykonaniem wykończenia ścian i sufitów należy otynkować tynkiem cementowo- wapiennym 

i wykonać gładzie na ścianach do kategorii IV. 

 

- Dla drzwi wymienianych w istniejących otworach: 

 - demontaż istniejących drzwi ręcznie przy użyciu lekkich narzędzi ręcznych, roboty 

wykonywać poza czasem pracy osób w urzędzie, przed demontażem należy zabezpieczyć wszystkie 

elementy ścian, podłóg i wyposażenia wnętrz folią budowlaną. Stan istniejący pomieszczeń przed 

rozpoczęciem robót należy zinwentaryzować i wykonać dokumentację fotograficzną.  

 - glify drzwi po demontażu należy oczyścić, wyciąć elementy stalowe z muru, w razie 

potrzeby dokonać dostosowania otworu do projektowanych drzwi tj. miejscowe podkucie ścian na 

szerokość do 10 cm, skucie fragmentów nadproży w ścianach działowych, montaż nowych nadproży 

prefabrykowanych typu L-19/120, wycięcie fragmentów konstrukcji stalowej ścian gips-kartonowych, 

zawężenie otworów drzwiowych poprzez wykonanie zabudów gips-kartonowych, gruntowanie ścian, 

wykonanie lokalnych uzupełnień tynków, gładzi gipsowych, gruntowanie, malowanie całej powietrzni 

ścian po montażu drzwi z obu stron ściany, akrylowanie drzwi, lokalne korekty cokołów i listew 

podłogowych, lokalna wymiana wykładziny w pomieszczeniach w kolorze i kształcie 

odtworzeniowym. Wybrane drzwi do przełożenia istniejącą kontrolę dostępu i podłączenie do 

systemu istniejącego. 
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-Drzwi wewnętrzne 

WYMAGANIA DRZWI ZDJĘCIE POGLĄDOWE 

DRZWI DO POMIESZCZEŃ BIUROWYCH DLA PIĘTRA IV i 

V 

 

Drzwi nowe pełne z wypełnieniem akustycznym, okleina 

dwustronna, kolor złoty dąb, dźwiękoszczelność 33dB, 

grubośc 60mm, ościeżnica bezuszczelkowa, zawiasy 

regulowane 3d, wyposażone w zamek na klucz zwykły, 

klamka, zamek podklamkowy, wytypowane drzwi z zamkiem 

elektrycznym do podłączenia kontroli dostępu. Próg 

podwyższający izolacyjność akustyczną - drewniany wys. 

19mm drewniany systemowy producenta drzwi. 

 

Np. Gerda comfort 60 lub równoważne zgodnie z parametrami 

powyżej 

 

DRZWI DO POMIESZCZEŃ BIUROWYCH DLA PIĘTRA II 

 

Drzwi nowe pełne, kolor nawiązujący do drzwi na II piętrze np. 

PORTA kolor Dąb Milano (kolor dostosowany do drzwi 

istniejących na korytarzu), drzwi z płyty wiórowej pełnej, 

obłożona płytą HDF, okleina dwustronna, wyposażone w 

zamek na klucz zwykły, dwa zawiasy czopowe, klamka kolor 

srebrny mat, drzwi w montażu wraz z ościeżnicą regulowaną.  

 

 

 

- Ściany działowe 

Ściany działowe gipsowo-kartonowe na podwójnej płycie o gr.8-12cm o podwyższonych 

parametrach izolacyjności akustycznej, na zdwojonej konstrukcji z profili stalowych C50, wypełnienie 

wełną mineralną. 

- Wykończenia ścian wewnętrznych 

Tynk cementowo-wapienny maszynowy twardy ( reakcja na ogień A1, wytrzymałość na ściskanie 

>2N/mm2, wytrzymałość na zginanie >1N/mm2) malowanie farbą mineralną. 
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4. Informacja o obszarze oddziaływania obiektu budowlanego 
 

Na podstawie art. 3. pkt 20 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane (Dz.U. 2021 poz. 

2351), na podstawie Dz.U. z 2022roku poz. 1225 w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 

odpowiadać budynki i ich usytuowanie:  

- obszar oddziaływania obiektu dla przedmiotowej zadania stanowi działka o numerze 

ewidencyjnym 22 w obrębie 5-03-10 jednostka ewidencyjna 146510 8, na której usytuowany jest 

przedmiotowy budynek.  

 

5. Odbiór robót 
 

Stolarkę drzwiową i osprzęt należy transportować na urządzeniach jezdnych lub ręcznie, tak 

by nie spowodować uszkodzeń.  

Roboty budowlane należy wykonać zgodnie z wytycznymi producenta i opisem projektu 

budowlanego. Wszystkie meble należy montować z zachowaniem zasad bhp w sposób bezpieczny 

i trwały.  

W trakcie wykonywania robót należy przeprowadzać częściowe odbiory techniczne. Odbiory te 

powinny być dokonywane komisyjnie i udokumentowane protokołami odbiorów częściowych. Po 

zakończeniu robót montażowych należy dokonać odbioru końcowego. 

Odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu.  

Odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu polega na finalnej ocenie jakości 

wykonywanych robót oraz ilości tych robót, które w dalszym procesie realizacji ulegną zakryciu. 

Odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu będzie dokonany w czasie umożliwiającym 

wykonanie ewentualnych korekt i poprawek bez hamowania ogólnego postępu robót. Odbioru tego 

dokonuje Inspektor nadzoru. Gotowość danej części robót do odbioru zgłasza wykonawca wpisem 

do dziennika montażu z jednoczesnym powiadomieniem Inspektora nadzoru.  

Odbiór będzie przeprowadzony niezwłocznie, nie później jednak niż w ciągu 3 dni od daty zgłoszenia 

wpisem do dziennika montażu i powiadomienia o tym fakcie inspektora nadzoru. Wszystkie roboty 

zanikające powinny zostać udokumentowane fotograficznie z opisaniem daty oraz miejsca 

wykonania.  

Odbiór ostateczny (końcowy).  

Odbiór ostateczny polega na finalnej ocenie rzeczywistego wykonania robót w odniesieniu do 

zakresu (ilości) oraz jakości. Całkowite zakończenie robót oraz gotowość do odbioru ostatecznego 

będą stwierdzone przez Wykonawcę wpisem do dziennika budowy.  

Wszystkie roboty powinny być odbierane na poszczególnych pomieszczeniach. Odbioru 

powinien dokonywać inspektor nadzoru inwestorskiego przy udziale przedstawiciela wykonawcy 

robót. 

 

6. Zagadnienia BHP 
 

Prowadzone roboty należy wykonać zgodnie z : 
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- Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 roku w sprawie bezpieczeństwa                         

i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. nr 47 poz. 401.), 

- Obwieszczeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Socjalnej z dn. 28.08.2003. w sprawie 

ogłoszenia jednolitego tekstu Ministra Pracy i Polityki Socjalnej w sprawie ogólnych przepisów bhp 

(Dz.U. Nr 169, poz.1650) - (Dz.U. nr 129 poz. 844), 

- Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 

odpowiadać budynku i ich usytuowanie z dnia 15.06.2002 (Dz.U. nr 75, poz. 690 z 2002 r.)                                 

z późniejszymi zmianami Dz.U. nr 926 z 2013r.. 

- Wymogami B.H.P. w projektowaniu, rozruchu i eksploatacji obiektów i urządzeń wodno-

ściekowych w gospodarce komunalnej  C.T.B.K. – 1989 r., 

 

7. Nadzór techniczny nad robotami 
 

Ze względu na szczególny charakter robót powinny być one wykonywane przez 

wykwalifikowanych pracowników i pod nadzorem technicznym. Warunki te mogą być spełnione  

w przypadku prowadzenia robót przez przedsiębiorstwo posiadające doświadczenie w zakresie 

opisanym w projekcie. 

Niezależnie od stałego nadzoru technicznego prowadzonego przez wykonawcę robót, 

wszystkie prace wykonywane powinny być pod nadzorem osób posiadających odpowiednie 

uprawnienia budowlane. 

 
8. Zalecenia końcowe 
 
• W wypadku stwierdzenia różnic pomiędzy stanem istniejącym, a przewidzianym w projekcie 

należy niezwłocznie skontaktować się z autorem opracowania. 

• Wszystkie materiały muszą spełniać obowiązujące wymogi techniczne i posiadać właściwe 

atesty i certyfikaty dopuszczające do stosowania w budownictwie. 
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III. ZAŁĄCZNIKI - UPRAWNIENIA BUDOWLANE AUTORA 

OPRACOWANIA 
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kolor z palety NCS jak istniejący

dotyczy całej wysokości ściany w wyznaczonym fragmencie
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ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ
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Schemat 
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Drzwi nowe pełne z wypełnieniem 

akustycznym, okleina, kolor złoty dąb, 

dźwiękoszczelność 33dB, grubośc 

60mm, ościeżnica bezuszczelkowa, 

zawiasy regulowane 3d, wyposażone 

w zamek na klucz zwykły, klamka, 

zamek podklamkowy. Próg 

podwyższający izolacyjność 

akustyczną - drewniany wys. 19mm 

drewniany systemowy producenta 

drzwi.

Np. Gerda comfort 60 lub 
równoważne zgodnie z parametrami 
powyżej

-
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jednoskrzydłowe

drewniane
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DRZWI DO POMIESZCZEŃ 

BIUROWYCH DLA PIĘTRA II 

Drzwi nowe pełne, kolor nawiązujący 

do drzwi na II piętrze np. PORTA 

kolor Dąb Milano (kolor dostosowany 

do drzwi istniejących na korytarzu), 

drzwi z płyty wiórowej pełnej, 

obłożona płytą HDF, wyposażone w 

zamek na klucz zwykły, dwa zawiasy 

czopowe, klamka kolor srebrny mat, 

drzwi w montażu wraz z ościeżnicą 

regulowaną. 
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Drzwi nowe pełne z wypełnieniem 

akustycznym, okleina, kolor złoty dąb, 
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I. I. INFORMACJA DO PLANU BIOZ  
 

Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego. 

 

- Dla drzwi wymienianych w istniejących otworach: 

 - demontaż istniejących drzwi ręcznie przy użyciu lekkich narzędzi ręcznych, roboty wykonywać 

poza czasem pracy osób w urzędzie, przed demontażem należy zabezpieczyć wszystkie elementy 

ścian, podłóg i wyposażenia wnętrz folią budowlaną. Stan istniejący pomieszczeń przed rozpoczęciem 

robót należy zinwentaryzować i wykonać dokumentację fotograficzną.  

 - glify drzwi po demontażu należy oczyścić, wyciąć elementy stalowe z muru, w razie potrzeby 

dokonać dostosowania otworu do projektowanych drzwi tj. miejscowe podkucie ścian na szerokość do 

10 cm, skucie fragmentów nadproży w ścianach działowych, montaż nowych nadproży 

prefabrykowanych typu L-19/120, wycięcie fragmentów konstrukcji stalowej ścian gips-kartonowych, 

zawężenie otworów drzwiowych poprzez wykonanie zabudów gips-kartonowych, gruntowanie ścian, 

wykonanie lokalnych uzupełnień tynków, gładzi gipsowych, gruntowanie, malowanie całej powietrzni 

ścian po montażu drzwi z obu stron ściany, akrylowanie drzwi, lokalne korekty cokołów i listew 

podłogowych, lokalna wymiana wykładziny w pomieszczeniach w kolorze i kształcie odtworzeniowym. 

Wybrane drzwi do przełożenia istniejącą kontrolę dostępu i podłączenie do systemu istniejącego. 

 

-Drzwi wewnętrzne 

WYMAGANIA DRZWI ZDJĘCIE POGLĄDOWE 

DRZWI DO POMIESZCZEŃ BIUROWYCH DLA PIĘTRA IV i 

V 

 

Drzwi nowe pełne z wypełnieniem akustycznym, okleina 

dwustronna, kolor złoty dąb, dźwiękoszczelność 33dB, 

grubośc 60mm, ościeżnica bezuszczelkowa, zawiasy 

regulowane 3d, wyposażone w zamek na klucz zwykły, 

klamka, zamek podklamkowy, wytypowane drzwi z zamkiem 

elektrycznym do podłączenia kontroli dostępu. 

 

Np. Gerda comfort 60 lub równoważne zgodnie z parametrami 

powyżej  
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DRZWI DO POMIESZCZEŃ BIUROWYCH DLA PIĘTRA II 

 

Drzwi nowe pełne, kolor nawiązujący do drzwi na II piętrze np. 

PORTA kolor Dąb Milano (kolor dostosowany do drzwi 

istniejących na korytarzu), drzwi z płyty wiórowej pełnej, 

obłożona płytą HDF, okleina dwustronna, wyposażone w 

zamek na klucz zwykły, dwa zawiasy czopowe, klamka kolor 

srebrny mat, drzwi w montażu wraz z ościeżnicą regulowaną.  

 

 

 

- Ściany działowe 

Ściany działowe gipsowo-kartonowe na podwójnej płycie o gr.8-12cm o podwyższonych parametrach 

izolacyjności akustycznej, na zdwojonej konstrukcji z profili stalowych C50, wypełnienie wełną 

mineralną. 

- Wykończenia ścian wewnętrznych 

Tynk cementowo-wapienny maszynowy twardy ( reakcja na ogień A1, wytrzymałość na ściskanie 

>2N/mm2, wytrzymałość na zginanie >1N/mm2) malowanie farbą mineralną. 

 

 

Kolejność realizacji obiektów: 

- zadanie obejmuje remont  drzwi wewnętrznych w pomieszczeniach w budynku administracyjnym 

przy Pl. Powstańców Warszawy 1 w Warszawie.. Roboty prowadzić w kolejności: 

1. Wykonanie robót przygotowawczych 

2. Roboty demontażowe, rozbiórkowe określone w zakresie robót, 

3. Roboty budowlane określone w zakresie 

4. Oczyszczenie terenu. 

 

1. Wykaz istniejących obiektów budowlanych 

 

Na terenie opracowania znajduję się obiekt budynku administracyjnego Urzędu Ochrony 

Konkurencji i Konsumentów, podlegający opracowani. Zakres robót prowadzony musi być w sposób 

umożliwiający nieprzerwaną pracę obiektu, w którym znajduje się planowana inwestycja.  
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2. Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać 

zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 

 

- wyznaczone i oznaczone strefy niebezpieczne, 

- drogi, wyjścia i przejścia dla pieszych, 

- strefy składowania materiałów i wyrobów, 

- wydzielone pomieszczenia i urządzenia higieniczno – sanitarne, sprzętu p.poż, 

 

3. Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót 

budowlanych, określające skalę i rodzaje zagrożeń oraz miejsce i czas ich wystąpienia 

Rodzaj zagrożenia Miejsce Czas wystąpienia Skala zagrożenia 

Przygniecenie 

ciężkim elementem 

- rejon budowy 

 

- w czasie robót 

budowlanych 

Zagrożenie dla 

robotników 

budowlanych 

Upadek z wysokości - roboty na 

budynku 

- roboty budowlane 

 

Zagrożenie dla 

robotników 

budowlanych  

Porażenie prądem - roboty na 
budynku 

 

- w czasie używania 
elektronarzędzi 

Zagrożenie dla 
robotników 

budowlanych  

Uderzenie 
spadającym 
odłamkiem 

- bezpośrednie 
otoczenie budynku  

 

- roboty budowlane Zagrożenie dla 
robotników 

budowlanych  

Zaprószenie oka - rejon budowy 

 

- w czasie robót 
budowlanych 

Zagrożenie dla 
robotników 

budowlanych 

Poparzenie - rejon budowy 

 

- w czasie robót 
budowlanych 

Zagrożenie dla 
robotników 

budowlanych 

 

4. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do 

realizacji robót szczególnie niebezpiecznych 

 

Zespoły montażowe przed przystąpieniem do robót budowlanych powinny być przeszkolone  

w zakresie eksploatacji urządzeń transportu. Pracownicy powinni posiadać stosowne dokumenty 

uprawniające ich do pracy. Z uwagi na wymaganą dokładność robót zaleca się, aby zespoły 

robocze były przeszkolone zarówno teoretycznie jak i praktycznie w zakresie robót przewidzianych 

projektem. 

Roboty budowlane prowadzić przestrzegając przepisy zawarte w: Rozporządzeniu Ministra 

Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas 

wykonywania robót budowlanych (Dz. U. Nr 47, poz. 401). 
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5. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających 

niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach 

szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie, w tym zapewniających 

bezpieczną i sprawną komunikację, umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek 

pożaru, awarii i innych zagrożeń 

 

• Na czas prowadzenia robót należy zabezpieczyć przyległy teren przed dostępem osób 

postronnych, 

• Etapować prace w taki sposób, aby w miejscu prowadzeniu robót nie znajdowały się osoby 

postronne, 

• Nie magazynować materiałów budowlanych na drogach ewakuacyjnych, 

• Materiały budowlane zmagazynować na placu wewnętrznym, 

• Transport materiałów wykonywać tylko po wyznaczonych przez kierownika budowy drogach 

oraz przy użyciu sprawnych środków technicznych, 

• W czasie powstania pożaru lub awarii ewakuację prowadzić na przyległy teren (otwarty). 

 

 

 

Architektonicz
na 

Konstrukcyjno-
budowlana 

 

 

Projektant 

mgr inż. arch. Radosław Lenart 

 

 

 

 

17/WMOKK/2018 

 

MAZ/0937/PWBKb/17 
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II. ZĄŁĄCZNIKI - UPRAWNIENIA BUDOWLANE AUTORA 
OPRACOWANIA 
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